



Blíži sa uzávierka zvýhodneného predpredaja na 3. podujatie seriálu IMRC Cup v Moste

Vážení jazdci,

pripomíname Vám, že **v piatok 1. júla o polnoci** uplynie čas uzávierky zvýhodneného predpredaja na 3. podujatie seriálu IMRC Cup v Moste. Po tomto termíne sa dá registrovať už len za štandardné ceny. V tomto termíne musíme mať od Vás okrem prihlášky aj finančnú úhradu pripísanú na našom účte. V prípade rezervácie boxu v prihláške sa Vám k výslednej sume na zaplatenie pripočíta aj záloha za box vo výške 100,-€.

Upozornenie: Po registrácii Vám príde automaticky vygenerovaný e-mail s informáciami k úhrade (suma, variabilný symbol a do poznámky uveďte svoje celé meno) a v prílohe Vaša prihláška vo formáte pdf. Prihlášku je potrebné vytlačiť a podpísanú priniesť na podujatie, inak ju budete musieť na mieste vypisovať znova.

IMRC CUP

IMRC Cup je seriál pohárových dvojdňových podujatí v otvorených triedach -600 a +600, v rámci IMRC Cupu sa na prvom podujatí na Slovakia Ringu boduje do nasledovných seriálov:

- *IMRC Cup* – medzinárodné hodnotenie pre všetkých zúčastnených s nárokom na koncoročné ceny pre desať najlepších jazdcov seriálu v oboch triedach (-600 a +600)
- *Slovenský pohár*
- *Czech Cup*
- *Puchar Polski Rookies*

REGISTRÁCIA

Štartovné:

Predpredaj: 180,-€ / Štandardná cena: 230,-€

Pre jazdcov IMRC Cupu je na mieste podujatia možnosť dokúpenia piatkových tréningov v cene 30,-€/1 tréning

Registrovať na jednotlivé podujatia IMRC Cupu sa môžete na adrese:

<http://www.slovakiaracing.sk/sk/imrc/>

INFORMÁCIE K PRENÁJMU BOXOV

Cena boxu je 150,-€ / 1 deň. V prípade rezervácie boxu v prihláške sa Vám k výslednej sume na zaplatenie pripočíta aj záloha za box vo výške 100,-€.

ZVLÁŠTNE USTANOVENIA PRE IMRC CUP

Zvláštne ustanovenia pre toto podujatie IMRC Cupu si môžete stiahnuť tu:

<http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/2016/06/ZU-IMRC-MOST-V1-SVK.pdf>

ČASOVÝ HARMONOGRAM

Na podujatiach šampionátu Alpe Adria a IMRC Cupu bežne predlžujeme časový harmonogram, ale keďže na Autodrome Most to nie je možné, boli sme nútení prispôbiť časový harmonogram podmienkam, ktoré sme dostali k dispozícii. Časový harmonogram stiahnete tu: <http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/2016/06/TT-AA04IMRC-Most-V1.xlsx>

PRAVIDLÁ A POKYNY AGENTÚRY

Zároveň Vás prosíme o prečítanie si Pravidiel a pokynov agentúry Slovakia Racing, ktorých dodržiavaním sami prispějete k pohodlnejšiemu priebehu podujatia. Pravidlá a pokyny nájdete tu: <http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/2016/04/pravidla-a-pokyny-Alpe-SK.pdf>

FOTOGRAFIE Z PODUJATÍ

Profesionálne fotografie z našich podujatí si môžete kúpiť priamo na našich podujatiach, alebo cez internetovú stránku <http://fotoracing.cz/>

PRIEBEŽNÉ VÝSLEDKY SERIÁLU

Priebežné výsledky seriálu IMRC Cup nájdete na tomto odkaze:

http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/2016/06/imrc_cup_2016.pdf

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Čoskoro Vás budeme informovať o ďalších detailoch týkajúcich sa podujatia V Moste.

KONTAKTUJTE NÁS

V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte či už na adrese info@slovakiaracing.sk, alebo priamo na telefónnom čísle +421 918 736 557.

Naša webstránka: www.slovakiaracing.sk

Sledujte nás aj na facebooku: <https://www.facebook.com/SlovakiaRacing>

Slovakia Racing © 2016

Slovakia Racing group s.r.o.

Slnčné jazerá - sever 2602/165 Senec 903 01

e-mail: feher@slovakiaracing.sk

mobil: +421(0)918 736 557